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PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE  ORDINAIRE  

MASE MEDITERRANEE GIPHISE  

2 AVRIL 2015 
 

Le 2 avril 2015, s’est tenue dans la salle de conférences de l’Hôtel de Ville de Martigues 
l’Assemblée Générale Ordinaire du MASE MEDITERRANEE GIPHISE.  

  
 Le Collège des Entreprises Utilisatrices est représenté par 21 établissements dont 6 
pouvoirs sur 35 adhérents. Le Collège des Entreprises Intervenantes est représenté par 238 
établissements dont 65 pouvoirs sur 727 adhérents. 
 

Une dizaine d’invités et officiels sont également présents. 
 
 La séance a été ouverte par Monsieur Alain CRAVERO, adjoint au Maire de Martigues 
(aux Travaux et commandes publiques), qui souligne l’importance de l’industrie pour la région 
de Martigues et est heureux d’accueillir cette année encore notre association qui œuvre pour la 
santé et la sécurité des salariés au sein des entreprises. 
 

 

1) Approbation du PV de l’AG du 17 avril 2014 

 
Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité des membres présents ou représentés. 
 

2) Rapport moral - Voir lien ci-après « présentation MM GIPHISE » 
 

Le Président MASE Méditerranée GIPHISE remercie toutes les personnes présentes.  
 
Il remercie également la Mairie de MARTIGUES d’avoir bien voulu accueillir cette AG.  
 
Il regrette que certains sites industriels ne souhaitent pas participer au MASE 

Méditerranée GIPHISE, mais profitent allègrement de tous apports du MASE Méditerranée 
GIPHISE. 
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Il présente ensuite le rapport moral. 
 
 

POINTS SAILLANTS DES ECHANGES 
 

MASE 
Pas de remarque particulière. 
 
GIES 
 

• Formations GIES en Languedoc Roussillon : l’appel d’offres aura lieu en 2016  
 

• Une entreprise pose la question sur la nécessité d’utiliser l’ARI pour les 
opérations de sablage. La question sera posée au prochain Comité de Pilotage 
GIES. 

 
• L’entreprise ASYMPTOTE souhaite que la formation échafaudage soit 

homogénéisée au niveau national. 
 
GTIS 
Certifications GTIS 
Pas de remarque particulière. 
 
GHI 
Pas de remarque particulière. 
 

 
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité des présents. 
 

3) Bilan financier 2014 et Budget 2015 

Le Président présente le bilan 2014 et le budget prévisionnel 2015 - Voir lien ci-
après : « présentation MM GIPHISE » 

 
Le bilan financier 2014 et le budget prévisionnel 2015 sont approuvés à l’unanimité des 
présents ou représentés. 

 
 

4) Anniversaire 20 ans du MASE en 2016 

Une animation particulière sera organisée lors de la prochaine AG à cette occasion. 
 

5) Mises à l’honneur 

9 entreprises intervenantes (plus anciennes entreprises certifiées au minimum 3 fois 3 ans sans interruption) et 2 
entreprises (ayant le plus contribué à l'activité des différents Comités de Pilotage) sont appelées à se présenter sur 
l’estrade, afin d’y recevoir leur récompense : Bon pour cotisation MM GIPHISE gratuite pour prochaine 
certification de leur agence 
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Voir également ci-après lien « présentation sociétés mises à l’honneur » 

 
                       

6) Animation 

Intervention de la troupe de théâtre GRAPHITO, qui a mis en scène sous forme de 
THEATRE FORUM, des jeux de rôles inter-actifs, source de nombreux échanges 
intéressants et d’une réflexion commune sur les méthodes de « causeries sécurité » et de 
« mise au travail » des personnels, en particulier des intérimaires. 
 
 

6) Résultat Elections 

 
Le Président regrette le faible taux de participation aux élections. 
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Les élections des EU pour le CA et des EI pour le CA et le CP MASE se sont déroulées 
pendant l’AGO : 
 

 

 
 

 
Voir lien ci-après : « détail des suffrages »  
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6.1 – Elections EU pour CA : à l’issue de ces élections, dans le Collège EU, les sociétés 
ci-dessous ont été élues :  

 
ARCELORMITTAL – M. AUBRY David 

DPF – M. CLAESSEN Alain 
GEOGAZ – M. SANTORO David 

LYONDELLBASELL CHIMIE France – M. CARRET François-X avier 
 
 
 
 

6.2 – Elections EI pour le CA : dans le collège EI, les sociétés ci-dessous ont été élues : 
 

ERGOS DELTA – M. LIEUTAUD Olivier (INTERIM) 
FOSTER WHEELER – M. MOURRE Christophe (ING/CND) 

TECMI – M. SOLORZANO François (FER) 
 

Le nouveau CA se compose comme suit 
 

 
 

 
6.3 – Elections pour le CP MASE : le Comité de Pilotage MASE qui délivre les 
certifications est ainsi composé : 
 

• Collège EU : toutes Entreprises Utilisatrices 
• Collège EI : les trois EI élues :  

 
 

COFELY INEO INDUSTRIE TRANSPORT – MATTIA J. Françoi s (EI) 
ONET PROPRETE MULTISERVICES – MOLL Lysiane (DIV/MUL TIMETIERS) 

GUINTOLI – BELMONT Alain (BTP) 
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Liste des EI membres du Comité de Pilotage MASE 2015/2016 

 

7) Conclusion 

Pour conclure cette Assemblée Générale, Monsieur Didier MENE invite tous les 
participants à partager un cocktail. 

 

Les sortants et les nouveaux élus sont invités à élire le nouveau bureau : 
 

REUNION DES ADMINISTRATEURS PRESENTS 
 

Impact des nouvelles élections sur la composition du bureau 
 

• Pas de changement de Présidence (Monsieur Didier MENE - NAPHTACHIMIE) 
• Pas de changement de société au niveau des titulaires du bureau actuel   
• 2 entreprises souhaitent participer en tant qu’invités : ASYMPTOTE et FOSTER 

WHEELER 
 

COMPOSITION DU NOUVEAU BUREAU  
MASE MEDITERRANEE GIPHISE  

2015 / 2016 
 

MENE Didier NAPHTACHIMIE PRESIDENT 
VESPA Serge AIRBUS HELICOPTER VICE PRESIDENT 
HENRIEY Pascal ARCELORMITTAL TRESORIER 
MOREL Henry SODI SECRETAIRE 
HERVE Jean-Philippe AIR LIQUIDE TRESORIER ADJOINT 
SAPPEY Yann SNEF SECRETAIRE ADJOINT 

  Le Président    
  Didier MENE 

   
ANNEXES : 

• Présentation AGO 
• Présentation des EI récompensées 

• Résultat élections CA et CP MASE (détail des suffrages) 


